

Ново Сибирь в движении за мир

КРАСНЫЙ ТАЙДОН

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГРН Краининского
райкома ВКП(б)
райисполкома

АДРЕС РЕДАКЦИИ
Краинино, Запсибирская
СОВЕТСКАЯ № 7, Тел. 48

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА
в м-ц 30 к. цена отд. № 5 к.

28
июня
1936 г.

№
45 (347)

УСТАВ—ЗАКОН ДЛЯ КОМСОМОЛЬЦА

Сегодня 28 июня открывается районное комсомольское собрание, которое должно обсудить вопрос об уставе ленинского комсомола, уставе который является документом, определяющим организационную деятельность союза, права и обязанности каждого его члена.

Собрание должно пройти на высоком уровне большевистской критики и самокритики, с тем, чтобы вскрыть все недостатки работы организации района в реализации этого важнейшего документа, утвержденного десятым съездом комсомола, от выполнения которого зависит улучшение внутрисоюзной работы и укрепление железной сознательной дисциплины ее рядов.

Отдельные комсомольские организации идут на собрание с позорными показателями союзной работы. Это явилось потому, что они не поняли того исключительного значения устава в повседневной жизни союза, его требования к каждому члену организации,

Политическое образование комсомольцев как главная задача коммунистического воинства, данная уставом—“изучать труды Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина и разяснять марксистско-ленинское учение широким массам молодежи”—членским комсомольской организацией Барачатской МТС выполняется плохо.

Они во время посевной совершили прекратили занятия, и не случайно комсомольцы этой первичной организации на вопрос, что происходит в Абиссинии, отвечали: “На Абиссинию нападала Манчжурия, но чем дело кончилось не знаю” (Атакин). Комсомольская организация колхоза им. Ленина совершенно не проводит полит занятия.

В комсомольской организации РИКа комсомольцы Нагорный и Каютки не платили членские взносы уже более, чем по 6 месяцев, но секретарь комитета тов. Дектарев на протяжении полгода не мог выбрать времени для того, чтобы обсудить о них на организации, как о нарушиках союзной дисциплины, которые использовали ком-

сомольский документ в корыстных целях.

Вместе с этим необходимо отметить и то, что рост комсомольской организации района идет крайне не удовлетворительно. В ряде первичных организаций он задерживается из-за маринования заявления — в организации колхозе „Гигант“ заявление Печерина Алексея лежало несколько месяцев. Нельзя не отметить и РК ВЛКСМ, который месяцами не разбирает поступившие заявлены о приме в комсомол.

Но все эти вопросы, вопросы внутри союзной демократии, аккуратного сбора членских взносов, проведения комсомольских собраний, руководство пионер организацией — на собрании в выступлениях должны получить свое выражение с тем, чтобы мобилизовать всю организацию района на неуклонное выполнение нового устава, который даст нам возможность подтянуть нашу организационную работу на уровень задач, поставленных перед комсомолом тов. Сталиным.

В. Норовичук.

Всемерно повысить воспитательную работу

Устав ленинского комсомола, принятый X съездом, должен стать незыблым законом для каждой первичной организации и членов ВЛКСМ, на основе которого надо обеспечить коммунистическое воспитание молодежи.

Однако в ряде случаев комсомольцы нарушают свой устав, некоторые комсомольский билет используют в своих корыстных целях.

Комсомолка Лисина из первичной организации райисполкома, которая комсомол считала нужным пока ей нужно было устроиться на работу, подучиться работать, а потом забыла комсомольскую организацию. Она стала на путь симуляции, обясняя невыполнение

комсомольских поручений мнимой болезнью. Она была бесспорно разоблачена и оказалось, что она пробивала себе только карьеру.

Комсомолец Нагорный (работает зоотехником района по пчеловодству) поступил в школу не посещает, членские взносы не платит, не выполняет задание комсомольского комитета и общего собрания. Комсомол помог ему получить образование, дал возможность стать специалистом, а он теперь зазнался и стал на путь обывателя.

Комсомолец Петрунов использует свое пребывание в комсомоле только для “получения работы”. Райком комсомола посыпал его секретарем сельсовета — отказался, потому что там

зарплата, видители, маловата, а ему нужны большие рубли и поменьше работы. Он ушел с работы из района и РКШ.

Эти примеры показывают, что некоторые комсомольцы не уяснили еще величайшее значение комсомольского устава и дисциплины, зазнались и нарушают устав комсомола. И с другой стороны, недостаточную воспитательную работу первичной комсомольской организации.

Вывод может быть один — надо глубоко изучать и довести до сознания каждого комсомольца устав, всемерно улучшить воспитательную работу среди комсомольцев.

С. Дектарев.

ОБМЕНИЛИ И УСПОКОИЛИСЬ

Кружок по изучению истории партии Березовской парткомсомольской группы состоит из двух коммунистов и трех комсомольцев. Слушатели сначала работали кружка уже проработали 9 тем по учебнику Кнорина.

Между тем, кружок после обмена партдокументов, вместо улучшения, хуже стал работать. 22 мая, 5, 12 и 17 июня сорвали занятия. Причем, на занятия приходят не подготовленными и являются к 11 часам

(Наумов, Бруневич), отсутствуют работы кружка.

Коммунисты не извлекли уроки проверки и обмена партдокументов, обменили партийные билеты и успокоились.

Худяков.

“...обеспечить развертывание массового сенокошения и силосование до начала цветения преобладающих в травостое трав и закончить сеноуборку в сжатые сроки, безусловно не позднее 20 июля, а стогометание — не позднее 1 августа”.

(Из постановления Крайкома и Крайисполкома.)

Звеньевая Исаева обеспечила полную прополку

Звеньевая товарищ Исаева в колхозе им. Буденного (звено из 7 колхозников) хорошо организовала прополку. Благодаря чего

прополку. Качество работы исключительно хорошее. Колхоз на 27 июня закончил силосование на 100 процентов. Приступили к сенокошению. Бесперебойно работает 3 сенокосилки, сегодня уже производили требование и стогование.

ПРОВАЛИВАЮТ ПРОПОЛКУ

Преступно плохо идет прополка хлебов в колхозе „Труд хлебороба“.

В 3-й бригаде звенья, которые были созданы, на деле распущены (бригадир Мельков). Работают на про

полке все скопом, участки не отведены и задания каждому прополщику не даются. Не лучше дело поставлено в бригаде Прокудина.

Нозорный ход прополки обясняется только тем, что

A.

Письма красноармейцев

Колхозникам сельхозартели „Юный пахарь“

Я член вашего колхоза. Сейчас служу в рядах Рабоче-крестьянской Красной Армии, охраняю дальневосточные границы своей социалистической родины.

Призываю вас, товарищи колхозники и колхозницы, чтобы вы работали по-стакановски и добивались высоких урожаев, и досрочно выполняли государственные задания — этим самым еще больше укрепим оборону нашей родины.

С красноармейским приветом

Федор Иванович Травин.

Павел Степанович Чипурнов.

Я колхозник, служу теперь в рядах Красной социалистических полях, Армии на Дальнем — Востоке, добиваясь высоких урожаев. С любовью охраняю границы своей социалистической родины и вас, тоже. С красноармейским приветом

Павел Степанович Чипурнов.

От бойцов ОДВЖА редакционному коллегиуму „Красный Тайдон“

Мы очень благодарны тем, что вы нам дали ответ и прислали два номера газет.

Красноармейский привет!

Травин,

Чипурнов.

НЕТ В МИРЕ ТАКОЙ ЗАБОТЫ О ЖЕНЩИНЕ

Внимательно я прослушала законопроект нашего правительства, добавить к нему я ничего не могу, внем все предусмотрено. Хочу только высказать о себе, как нам приходилось жить в старое время.

Сейчас мне уже 55 лет. За всю свою жизнь я родила 9 детей, выросла из них 7. Одного ребенка я родила в период

работы прямо на стогу при уборке сена. Вот как царское правительство “забочилось” о нас-женщинах. А теперь другое дело. Теперь только можно радоваться детям, потому что такой заботы, как в нашей стране о детях, о женщинах нет нигде в мире.

Колхоз им. Дзержинского. Андриянова.

